
Přijímací řízení ve školním roce 2025/2026 (duben 2026)  STRUČNĚ, 
NEJČASTĚJI POKLÁDANÉ OTÁZKY (upraveno pro potřeby GŠpk) 

I.  Obecné informace   

(1) Kolik přihlášek mohu v rámci prvního kola přijímacího řízení podat? 

… lze podat tři přihlášky na tři střední školy (přesněji na tři vzdělávací obory, které mohou být 
zvoleny i na jedné střední škole - toto však u gymnázií nemůže nastat).  

(2) Kde získám přihlášku k přijetí na střední školu? 

Formulář přihlášky je elektronický, lze jej podat prostřednictvím elektronické aplikace dipsy.cz 
(digitální přihlašovací systém) dostupný na stránce   https://www.prihlaskynastredni.cz/  
(systém provozuje společnost Cermat). Zůstává však možnost podat přihlášku i papírovou – 
vyplníte v elektronickém systému a vytisknete.  

(3) Jak podat přihlášku v tomto školním roce?  

… V systému DiPSy vyplníte přihlášku elektronickou a odešlete ji do Cermatu. Systém 
vyžaduje přihlášení bankovní identitou. Tento způsob podání přihlášky doporučujeme, je 
jednoduchý a uživateli nese další budoucí výhody! Postup podání přihlášky je jednoduše 
vysvětlený v systému DiPSy.  

 …přihláška hybridní byla zrušena. 

… druhou možností je podání přihlášky papírové. Přihlášku si stáhnete prázdnou, vyplníte ji 
rukou (nebo v počítači a vytisknete), donesete do školy spolu s přílohami. Opět platí, že způsob 
má své nevýhody, škola s Vámi bude komunikovat poštou a nebudete mít přístup ke všem 
dokumentům přímo, ale jen přes školu. 

(4) Jak vyplnit přihlášku v tomto školním roce? 

Přihlášku obvykle vyplňujete v elektronickém portálu DiPSy. Po přihlášení se bankovní identitou 
a vyplnění údajů o uchazeči (jméno, příjmení a rodné číslo) se z registru osob načtou další údaje 
(bydliště, nabídka údajů rodiče). Je třeba udělat jen tři věci. Doplnit kontaktní mail a telefon na 
zákonného zástupce, popř. uchazeče. Dále je nutné zvolit tři školy/studijní obory škol v pořadí 
první prioritní škola, druhá priorita a třetí priorita podle osobní preference uchazeče. Systém je 
nastavený tak, že školy a studijní obory chytře nabízí podle uvedených údajů (= napište 
Gymnázium Šumperk a systém nabídne podle věku uchazeče obor 79 41 K/41 gymnázium 
čtyřleté  nebo 79 41 K/81 gymnázium osmileté).  Konečně třetí věcí, co je třeba udělat je vložení 
požadovaných příloh podle typu školy. Povinně je nutné vložit přehled prospěchu žáka, volitelně 
je možné vkládat doklady o uzpůsobení podmínek přijímacích testú (doklady z PPP nebo SPC), 
kopie diplomů o umístění v soutěžích (u žáků z 9. tříd), případně doklady o dočasném pobytu 
v ČR (u žáka cizince). Je možné také zatrhnout pole s žádostí o prominutí zkoušky z českého 
jazyka u žáka cizince a konání testu matematiky v jazyku ukrajinském. 

(5) Jak vkládat doklady o prospěchu uchazeče ze základní školy? 

…prospěch doporučujeme vložit tak, že do systému nahrajete ve formátu pdf kopii listiny, kterou 
vám vystaví základní škola, kde uvede školou potvrzený výpis klasifikace žáka z posledních dvou 
ročníků studia základní školy. Druhou možností je vložit pdf ověřené kopie posledních dvou 
vysvědčení žáka. Tato možnost je méně výhodná, je třeba zkopírovat vždy obě strany vysvědčení 
a škola může zákonného zástupce žáka požádat (při pochybnostech, bude-li vložena neověřená 
kopie), aby do školy donesl originály vysvědčení k ověření pravosti vysvědčení. Je nutné vždy 
doložit poslední dvě pololetí studia základní školy (druhé pololetí z 8. (4.) ročníku a první 
pololetí 9. (5.) ročníku. 

https://www.prihlaskynastredni.cz/


(6) Je uvedení pořadí škol v přihlášce závazné? 

Je závazné. Na pořadí, v jakém jsou školy na přihlášce napsané, záleží hodně. Systém přiřadí 
uchazeče, pokud se v tabulce výsledků školy umístí na požadovaném místě, vždy na školu 
s nejvyšší prioritou. Dostat se na školu, kterou jste si zvolili jako nižší prioritu, je někdy problém,  
místa mohou být zaplněna uchazeči, kteří se školu zvolili s vyšší prioritou. 

(7) Je nezbytný lékařský posudek nebo posudek z poradny v přihlášce ke střednímu 
vzdělávání?  

…pro obory gymnazijního vzdělávání nařízení vlády č. 211/2010 Sb. se lékařský posudek 
nevyžaduje. Na jiné obory však často jsou nutné. 

… pokud uchazeč chce uplatnit úlevy za zdravotní znevýhodnění (SVP jako např. dyslexie apod.) 
u testů, musí doložit k přihlášce osvědčení o znevýhodnění, potvrzené od ošetřujícího lékaře, 
nebo z kopii zprávy z PPP. 

 

(8) Dokdy a komu je třeba odevzdat přihlášku k přijetí do střední školy? 

… vyplněná přihláška se odesílá elektronicky/odevzdává v listinné podobě do 20. února 2025. 
Elektronická přihláška se jednou odešle a přijde na všechny zvolené koly /obory. Papírovou 
přihlášku lze okopírovat (v případě elektronického vypsání třikrát vytisknout). Všechny 
vyhotovení uchazeč a zákonný zástupce podepíší a poté zákonný zástupce zašle/donese 
přihlášky na všechny zvolené střední školy, na každou z nich po jednom vyhotovení. Na všech 
přihláškách musí být shodné pořadí priority zvolených škol /oborů.  

(9) Kde získám přesné podmínky přijímání uchazečů na svou vysněnou školu?  

…do 31. ledna 2026 mají střední školy povinnost zveřejnit na svých webových stránkách kritéria 
přijímání uchazečů, v nich je uvedený kromě hodnocených skutečností a bodů za ně 
přidělovaných také přesný postup seřazení uchazečů do tabulky celkových výsledků podle bodů, 
které každý uchazeč získal. Najdete tam také postup přijímání žáka s výsledky ze zahraniční 
školy a rovněž i seznam soutěží a jejich úrovní, za které bude škola přidělovat preferenční body. 

(10) Co je obsahem jednotných testů Cermat? 

…zkouška se skládá ze dvou testů, a to z Českého jazyka a literatury a z Matematiky a jejich 
aplikací (dále jen „ČJL“ a „M“), v rozsahu stanoveném v Rámcovém vzdělávacím programu pro 
základní vzdělávání. Testy mají prověřit podstatné dovednosti a vědomosti uchazečů pro 
úspěšné vzdělávání v oborech středního vzdělání ukončených maturitní zkouškou. 

(11) Budou mít uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami nějaké zvýhodnění?  

…ředitelé škol rozhodnou na základě doporučení školského poradenského zařízení zejména           
o prodloužení předepsané lhůty pro vypracování jednotných testů Cermat (pokud uchazeč 
doloží zdravotní znevýhodnění, prodloužíme mu na GŠpk čas na zpracování testů o 25 až 100 
%). Uchazeč může získat i další podporu, stanovenou rozhodnutím odborného pracoviště. 

 

(12) Budou žáci cizinci nebo žáci studující v zahraničí nějak u přijímaček zvýhodněni?  

…osobám s českým nebo cizím státním občanstvím, které získaly předchozí vzdělání ve škole 

mimo území České republiky, se při přijímacím řízení promíjí na jejich žádost podle § 20 

odst. 4 školského zákona přijímací zkouška z českého jazyka. Totéž platí i pro cizince 

přijímané podle zákona Lex Ukrajina. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro 

vzdělávání v gymnazijním oboru vzdělání, škola u této osoby ověří pohovorem. Cizinec má 



na základě žádosti připojené k přihlášce právo konat písemný test jednotné přijímací zkoušky 

ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace v ukrajinském jazyce. Uchazeči, kterým je 

prominuta zkouška z Čj jsou hodnoceni jen podle testu matematiky a podle prospěchu. Do 

tabulky celkových výsledků jsou zařazeni na místo, na němž se umístili v tabulce 

redukovaných výsledků se započtením jen M a prospěchu. Přesnou podobu přijímacích 

zkoušek těmto uchazečům vysvětlí pracovníci vedení školy. 

(13) Rozhodují při stanovení pořadí jen body za výsledky v testech? 

… Ne, součástí kritérií přijímacího řízení bude také hodnocení vysvědčení z předchozího 
vzdělávání. Navíc udělíme body také za úspěchy v soutěžích (toto jen u uchazečů z devátých 
tříd). 

(14) Jak má uchazeč postupovat, když se kvůli nemoci nemůže zúčastnit přijímaček?  

…náhradní termín testů pro první kolo přijímacího s využitím jednotných testů CZVV je stanoven 
na konec dubna.  
Ředitel školy umožní vykonání testů v náhradním termínu uchazeči, který se pro vážné důvody 
k testům v řádném termínu nedostaví a svoji neúčast nejpozději do 3 dnů písemně omluví 
a omluva je uznána. Pro takového uchazeče ponechá ředitel školy místo v rámci prvního kola 
přijímacího řízení. Cermat školám, které konaly jednotné testy v řádném termínu, zašle 
elektronicky zadání náhradních testů pro srovnatelné hodnocení omluvených uchazečů.  Na 
náhradní termín budou uchazeči naší školou opět pozváni.  

(15) Budou mít uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami nějaké zvýhodnění?  

… to je ponecháno v pravomoci ředitele školy, aby stanovil v rámci vyhlašovaných kritérií 
přijímacího řízení (do 31. ledna) podíl hodnocení jednotného testu na celkovém hodnocení 
uchazeče. Ředitelům středních škol se ponechává možnost stanovit i hranici úspěšnosti každého 
z jednotných testů (ČJL a M) pro přijímací řízení.  

Na G Šumperk váha testů činí asi 77 % celkového počtu bodů, váha prospěchu asi 15 %. Zbytek 
tvoří soutěže. U osmiletého gymnázia testy činí 83 % a prospěch je hodnocený ze 17 %. 

(16) Kdy se konají přijímací testy? 

Uchazeči z devátých tříd píší testy 10. 4. a 13. 4. 2026, uchazeči z pátých tříd napíší testy 14. 4. a 
15. 4. 2026. Náhradní termín testů je stanovený na 29. a 30. 4. 2026. Na jednotlivé termíny a 
školy rozdělí uchazeče centrum a školy pošlou do konce března 2026 uchazečům pozvánky. 
Školní přijímací zkoušku naše škola nekoná, žáci budou hodnoceni jen podle Jednotné přijímací 
zkoušky. 

(17) Mohu se proti výsledku přijímaček odvolat? 

… proti výsledku přijímacího řízení na gymnázium se lze odvolat. Odvolání je však možné jen 
proti „procesnímu pochybení“ – např. při nezapočtení některého z dodaných podkladů, při 
chybě v procesu konání testů apod. Uchazeč se nemůže obecně odvolat proti rozhodnutí o 
nepřijetí na danou školu z důvodu nedostatečné kapacity. V odvolání je třeba uvést důvody, proč 
uchazeč nesouhlasí s výsledkem. Uchazeč podává odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí 
k příslušnému krajskému úřadu prostřednictvím školy, která rozhodnutí vystavila (tedy 
adresovat kraji ale doručit na gymnázium). 

 

(18) Musí uchazeč na školu nastoupit? 

…uchazeč na školu nastoupit nemusí. Každý přijatý může využít tzv. vzdání se práva na přijetí. 
Musí tak učinit nejpozději do 10 dnů od vyhlášení výsledků, obecně však čím dříve, tím lépe. 



Takový uchazeč však již nemůže nastoupit na jinou školu/obor v prvním kole přijímaček a musí 
podat novou přihlášku na až 3 školy/obory v druhém kole přijímaček. Uchazeč tak jde do rizika, 
že jím poptávané školy/obory již ve druhém kole nebudou nabízeny. 

(19) Jaká bude posloupnost kroků školy GŠpk při přijímacím řízení v roce 2026? 

… posloupnost kroků je následující: 

Do 20. 2. 2026 škola očekává doručení přihlášky na gymnázium (datovou schránkou přijdou 
elektronické přihlášky, papírové a hybridní poštou či osobně) 

Do konce března 2026 přijde uchazečům pozvánka s pokyny na vykonání testů  

Dne 10. 4. a 13. 4. (G4) nebo 14. 4. a 15. 4. (G8) 2026 se uskuteční jednotné přijímací testy Čj a 
M. Odpovědní archy škola odevzdá Cermatu, který testy opraví a zašle škole bodové výsledky. 

Škola k výsledkům testů přidá další body dle kritérií (prospěchové body, popř. body za soutěže), 
udělá tabulku celkových výsledků a uchazeče rozřadí do jednoznačného pořadí podle výsledků. 
Pořadí uchazečů v přijímacích zkouškách zašle škola zpět do Cermatu. 

Cermat podle pořadí uchazečů v přijímačkách na jednotlivých školách a podle zvolených priorit 
u jednotlivých škol zašle školám seznam přijatých uchazečů.  

Po dodání výsledků z Cermatu škola na svých webových stránkách zveřejní výsledky přijímacího 
řízení – tabulku přijatých v oboru G4 a tabulku přijatých v oboru G8 (odvolání proti nepřijetí je 
třeba dodat do 3 pracovních dnů od vyvěšení celkových výsledků!). 

Pro rodiče přijatých studentů organizuje v červnu škola první rodičovskou schůzku, na které se 
účastníci dozvědí zařazení do tříd a organizační pokyny vztahující se ke startu středoškolského 
studia. 
 

(20) Jakým způsobem mohou zákonní zástupci komunikovat se školou v průběhu 
přijímaček? 

…je několik způsobů, jak mohou rodiče kontaktovat školu. Jednoduše je to možné telefonicky, 
číslo na sekretariát školy je 588 188 511. Další možností je poslat e-mailovou zprávu na mail  
podatelna@gymspk.cz. Oficiálním a bezpečný způsob komunikace je možný hlavně přes systém 
DiPSy, kde je modul Zaručená komunikace.  Je to vlastně jednoduchá mailová pošta, pomocí níž 
je možné posílat škole dotazy a také zasílat vyžádané dokumenty.  

 

 
II.  Informace ke škole   

  

(21) Které obory nabízí Gymnázium, Šumperk? 

… naše škola nabízí dva vzdělávací obory. Je to obor gymnázium, čtyřleté (budeme přijímat tři 
třídy - 90 uchazečů z 9. tříd ZŠ) a obor gymnázium, osmileté (budeme přijímat jednu třídu - 
celkem 30 uchazečů z 5. tříd ZŠ) 

 

(22) Má studium na čtyřletém gymnáziu (nebo vyšším stupni osmiletého gymnázia) 
nějaké zaměření? 

mailto:podatelna@gymspk.cz


…nemá. Jsme regionální gymnázium určené pro všechny žáka. Studium klade důraz na výuku 
cizích jazyků, maturitních předmětů český jazyk a matematika. V prvních 3 letech střední školy 
mají žáci všechny předměty. V posledních dvou letech studia si žák volí semináře, kterými se 
profiluje nejen z důvodu volby maturitních předmětů, ale také se zaměřuje na předměty, které 
jsou profilové pro studium zvoleného oboru na vysokých školách. Učební plán školy je možné 
dohledat na webu školy (dokument Školní vzdělávací program). 

(23) Jaká je úspěšnost v přijímacím řízení na jednotlivé studijní obory? 

…počty uchazečů meziročně kolísají, v posledních letech rostly i proto, že si žáci mohou volit 3 
školy. Ve čtyřletém studiu obvykle podalo přihlášku od 154 uchazečů (v roce 2025) až po 212 
uchazečů (v roce 2024). Skutečný počet vážných zájemců, kteří si školu volí jako svou první 
prioritu, lze odhadnout na cca 130 - 140 žáků (přijímáme 90 žáků). V osmiletém studiu podalo 
přihlášku od 88 uchazečů (v roce 2025) až po 116 uchazečů (v roce 2023). Skutečný počet 
vážných zájemců, kteří si školu volí jako svou první prioritu, lze odhadnout na cca 65 - 80 žáků 
(přijímáme 30 žáků). V roce 2025 jsme měli 154 uchazečů z devátých tříd a 88 uchazečů                
o osmileté G. 

(24) Jak mohu zvýšit úspěšnost při přijímacím řízení 

…úlohy v přijímacích testech jsou někdy zadané způsobem, který není typický pro běžná cvičení 
z učebnic ZŠ. Proto je vhodné se s přijímacími testy z minulých let seznámit. Přijímačky za 
posledních 10 let jsou archivované a dostupné na stránkách společnosti Cermat  - 
www.cermat.cz v odkazu Jednotná přijímací zkouška. Najdete tam nejen zadání testů, ale i řešení 
a odpovědní archy. Procvičovat na přijímačky je možné také zakoupením cvičných sad testů, 
např. u společnosti SCIO (www.scio.cz).  

(25) Organizujete na Gymnáziu, Šumperk přípravu na přijímací zkoušky? 

…NE. Na naší škole sdílíme názor, že několik (placených) odpoledních seminářů pro uchazeče 
nemůže nahradit 4 roky kvalitní přípravy na základní škole. 

(26) Konají se na šumperském gymnáziu cvičné přijímačky? 

…ANO. Obvykle v polovině března zveme ty uchazeče, kteří podali přihlášku na naši školu,           
na cvičné přijímací testy. Konají se dvě středy po sobě, jeden týden věnujeme testu 
z matematiky, druhý týden se píše test českého jazyka. Nemůžeme sice dodržet všechny 
podmínky jako při regulérních přijímačkách (např. rozesazení uchazečů), ale alespoň trochu si 
žáci mohou vyzkoušet „prostředí a atmosféru“. Vždy po testu učitel s žáky test opraví a poukáže 
na nejběžnější chyby. Cvičné přijímačky organizujeme jen pro žáky 9. tříd, pro uchazeče z 5. tříd 
ZŠ přijímačky nekonáme, neboť nejsme schopni sestavit dobrý test z učiva nižšího stupně ZŠ       
(z výuky, se kterou nemáme zkušenosti). 

(27) Kdy se konají Dny otevřených dveří? 

…dny otevřených dveří máme každoročně dva. První se koná na počátku listopadu, kdy se 
v tělocvičně gymnázia uskutečňuje výstava středních škol Scholaris. Druhý den otevřených dveří 
organizujeme na konci ledna (v odpoledních hodinách). Na oba dny vždy několik dní dopředu 
upozorňujeme na webu školy a zveme uchazeče, kteří jsou pomocí mailů v kontaktu s naší 
školou. V roce 2026 se lednový Den otevřených dveří koná 28. 1. 2026 od 12:30 hodin. 

(28) Proč se v přijímačkách přiděluji preferenční body jen u čtyřletého oboru a ještě jen 
za některé soutěže? 

http://www.cermat.cz/


Na prvním stupni ZŠ se koná jen málo postupových soutěží, školy obvykle organizují jen školní 
kola, které je těžké porovnávat. Proto hodnotíme soutěže jen na druhém stupni ZŠ. Abychom 
zajistili rovnost při přijímačkách a férovost v porovnávání soutěží, hodnotíme jen soutěže 
vyjmenované v kritériích (obvykle soutěže vyhlašované MŠMT jako soutěže typu A – olympiády, 
konverzační soutěže v jazycích,…). Hodnotíme jen medailová umístění v okresních soutěžích či 
výše. Doporučujeme prostudovat si příslušnou pasáž kritérií pro přijímání uchazečů. 

(29) Jsou ve škole podporováni talentovaní žáci? 

…naše škola má zájem přijímat talentované a studijně nadané žáky. K tomu účelu v přijímačkách 
udělujeme preferenční body za soutěže. V průběhu studia žákům umožňujeme se rozvíjet 
v oblasti svých zájmů tak, že je podporujeme v účasti na soutěžích, umožňujeme účast na 
seminářích a spolupráci s fakultní školou (Přírodovědeckou fakultou UP Olomouc), nabízíme 
práci v zájmových skupinách nebo organizujeme individuální péči učitele. Nadané žáky 
podporuje také Nadační fond při GŠpk, který finančně zaštiťuje podporu nadaných sportovců i 
talentů v přírodovědných, humanitních a estetických předmětech. Podporu ve výuce cizích 
jazyků zajišťují dva rodilí mluvčí a pestrý program financovaný z programu Erasmus+. 
Talentům, kteří se aktivně věnují zájmům, může škola nabídnout individuální studijní program. 

(30) Dá se studovat gymnázium i v případě, že žák je aktivní sportovec? 

…aktivní sportovci (často hokejisté, tenisté, kanoisté, atleti) se mohou věnovat sportu a současně 
studovat gymnázium s využitím individuálního studijního programu, který je možné využít 
nejen částečně (nepravidelné absence menšího rozsahu), ale také plně (dlouhodobé absence ve 
velkém rozsahu). Druhý případ však klade velké nároky na samostatnou přípravu žáka. Vždy je 
nutné udělení individuálu konzultovat s vedením školy dopředu. 

(31) Lze vystudovat gymnázium i s vážným hendikepem (tělesné, sluchové nebo zrakové 
postižení)? 

…ano. Ještě před podáním přihlášky však doporučujeme spojit se s vedením školy a často i se 
zapojením poradenského pracoviště probrat možnosti studia. Naše škola je známá podporou, 
kterou hendikepovaným žákům poskytujeme. Studovali u nás žáci se sluchovým postižením, 
studovali a studují žáci se zrakovým hendikepem. Je to náročné pro obě strany, ale umíme to. 
Pro žáky s tělesným postižením nemáme vhodně uzpůsobenou školu (mnoho schodišť). Proto 
v těchto případech můžeme akceptovat jen lehkou pohybovou nedostatečnost. 

(32) Má Gymnázium, Šumperk vlastní internát pro dojíždějící žáky? 

…škola je umístěna blízko vlakového i autobusového nádraží, což asi 40 % dojíždějících žáků 
usnadňuje docházku do školy. Vlastní internát však nemáme. Dojíždějící zdaleka musí využívat 
buď dívčí internát Střední zdravotnické a vyšší odborní školy v Šumperku (naproti hotelu Perk), 
nebo velký internát Střední odborné školy v Šumperku (na ulici Zemědělská v Temenici).  

(33) Má škola stravovnu nebo bufet? 

…ano. Našim žákům poskytujeme stravování ve vlastní školní jídelně, která vaří denně obědy asi 
pro 85 % žáků, kteří se v jídelně stravují. Ve škole funguje rovněž bufet provozovaný ve 
spolupráci se Střední školou řemesel (dopolední prodej). 

(34) Nabízí gymnázium svým žákům nějaké aktivity mimo studium? 

…žákům nabízíme dost možností, jak se realizovat. Ve škole funguje klub instruktorů 
adaptačních kurzů, školní parlament, odpoledne nabízíme žákům tzv. „nepovinné předměty“ – 
talentové skupiny zaměřené na výuku latiny, sportu – lehké atletiky, míčových her, zejména 



volejbalu, futsalu, florbalu, chemický kroužek, dříve jsme učili také korejštinu, čínštinu, pracoval 
biologický a dramatický kroužek. Žáci mohou jezdit na zahraniční pobyty na družební školy 
v holandském Maarssenu, německém Bad Hersfeldu a španělském Cáceres, účastnit se 
pravidelných zahraničních exkurzí nebo programu Erasmus+. Program doplňují také další 
kulturní akce, večerní divadelní představení pro rodiče a žáky, maturitní a absolventské plesy, 
akce s absolventy vysokoškoláky a další. 

(35) Jaká je neúspěšnost při studiu Gymnázia Šumperk? 

V osmiletém studiu žáci první 4 roky zvládají bez potíží, odcházejí až před přechodem na vyšší 
gymnázium (před kvintou) z důvodu úspěšného složení přijímacích zkoušek na jiné střední 
školy (často na konzervatoře, na jazyková gymnázia do Olomouce nebo někdy na speciální 
informatické či elektrotechnické obory). Ve čtyřletém oboru, nebudeme-li počítat ojedinělé 
přestupy sportovců, nastává změna školy z důvodu neprospěchu nebo z jiných důvodů u 1 – 3 
žáků školy ročně (škola má necelých 600 žáků). 

(36) Je běžná výuka doplněna netradičními vzdělávacími aktivitami? 

Každoročně mnoho tříd (nebo výběru žáků z více tříd) odjíždí na jedno až dvou denní exkurze. 
V prvním ročníku studium zahajujeme adaptačním kurzem (u osmileťáků organizujeme další 
adaptační kurz v kvintě). V prvních ročnících (u G8 v sekundě a kvintě) jedou žáci na lyžařský 
kurz. Ve druhém ročníku (a sextě) nabízíme žákům týdenní odborné projektové exkurze. Ve 
třetím ročníku (a septimě) organizujeme týdenní sportovní kurzy. V posledním ročníku studia 
pro maturanty konáme exkurze do Prahy. 

 

Chybí Vám zde otázka, odpověď, která Vás zajímá? Napište na mail  Uchazec@gymspk.cz 

                                                    a otázka Vám bude zodpovězena mailem. 

 

mailto:Uchazec@gymspk.cz

